
Corrections de la page 76

problème 6 

624:8=78
Une journée de séjour en Sardaigne revient à 78€

problème 7

192:6=32
32 équipes pourront s'affronter lors de cette rencontre.

Problème 8

a /12600:12=1050
Il paiera 1050€ par mois s'il prend un crédit sur 12 mois.

B/12600:24=525
Il paiera 525€ par mois s'il prend un crédit sur 24 mois.

Problème 9

Dans une heure, il y a 60 minutes, donc
27600:60=460
La station parcourt 460km à la minute.

Problème 10

Dans une semaine, il y a 7 jours, donc 
249 564:7=35 652
On produit 35 652 bouteilles chaque jour.

Les bouteilles sont vendues par 6 dons
249 564 : 6 =41 594
On a produit 41 594 packs de 6 bouteilles.


